

爱心“班级报” 墨香飘校园

今天，三所学校收到爱心“班级报”

欢迎更多爱心企业拨打63232732参加晚报爱心“班级报”活动

见习记者 王澍 记者 李岚

今日，河南广融实业(集团)有限公司捐赠的100份爱心“班级报”送至市第五十五中学(南院)、洛龙区龙泰小学、洛阳龙城双语小学等学校。届时，《洛阳晚报》将成为班级中的一员，陪伴同学们成长。

自《洛阳晚报》第三届爱心“班级报”捐赠活动开展以来，众多爱心企业

和个人积极支持与参与，截至昨日，共捐赠爱心“班级报”632份。活动一开始，河南广融实业(集团)有限公司便决定捐赠100份爱心“班级报”。根据企业意向与学校需求，这100份爱心“班级报”，将捐赠给市第五十五中学(南院)30份、洛龙区龙泰小学25份、洛阳龙城双语小学25份，其余20份将赠予多家申请获赠“班级报”的学校或班级。今天，河南广融实业(集团)有限公

司的负责人就会把崭新的爱心“班级报”送到这三所学校的学生手中。

《洛阳晚报》爱心“班级报”捐赠活动持续进行，将会有更多的学校获得爱心“班级报”，我们也将邀请捐赠企业深入校园，举行捐赠仪式，与老师、学生们座谈。欢迎更多有爱心的企业加入进来，为孩子们成长的路上找一名好伙伴，让孩子们们的课余生活更丰富、更精彩。

《洛阳晚报》爱心“班级报”捐赠明细表

捐赠单位	捐赠份数
洛阳路劲房地产开发有限公司	400
河南广融实业(集团)有限公司	100
《洛阳晚报》编辑部	100
吉利区金鑫珠宝店负责人权女士	20
市民邓先生	12

投递员风采

获今年的市五一劳动奖章，和订户打成一片

鄧新荣：征订功夫在平时

记者 丁立文/图

她，不仅提前超额完成全年订奶、订报任务，还获得了今年的市五一劳动奖章；她，和订户打成一片，送报时看见订户家门口的垃圾，就顺手提下楼。她，就是洛阳日报报业集团发行公司的投递员鄧新荣。鄧新荣征订工作做得这么好，全靠平时不显山不露水的内功。

一名投递员有五个不同的称呼

鄧新荣的丈夫叫她“事儿妈”——丈夫每次帮她送报，总是不明白她怎么那么多事儿。她不是和订户聊个没完，就是帮着订户做这做那，就连订户家门口的垃圾看见了都要顺手提下楼。

鄧新荣的儿子叫她“拾破烂的”——送完了报纸和牛奶，鄧新荣的三轮车后斗从不空着，里面不是装着她拾回来的胶皮手套，就是装着捡回来的奶筐或鸡蛋筐，就连捡回来的大塑料布，她也准备用作报纸的防雨布。

鄧新荣的同事叫她“冠军”——

2013年，在洛报集团的职业技能大赛中，鄧新荣曾获得点套报比赛冠军。其实，她刚当投递员时，不是将报纸套乱，就是将报纸拽烂。后来，她每天比别人早来半个小时，下班后又留下来练习，才练就这功夫。

单位领导叫鄧新荣“顶梁柱”——鄧新荣既送奶，又送报，每天3时就起床，年年超额完成各项任务。不是她的活儿她也抢着干，一个人能顶两个人使。

鄧新荣则叫自己“直杆子”——遇到订户说难听的话，大大咧咧的她，用一句“反正这些话也长不到身上”安慰自己，就把这一页翻过去了，从不影响心情。

征订的功夫全在平时

鄧新荣的工作会不会很累？她自豪地说：“这几年，我越干越轻松了。现在，一切都理顺了。我现在的工资在同事中间是最高的，家里的外债已全部还清，还存了一些钱。”

每逢征订季，老订户都会给鄧新荣介绍新订户。鄧新荣的年度订报任务



鄧新荣在展示点套报功夫

已经完成了，仍不断有人找她订报。

一名同事讲起他和鄧新荣一起去征订的情景：他们刚到鄧新荣负责的某小区门岗，一说该订报、订奶了，小区的门卫就帮着宣传，小区的订户纷纷回去拿钱，鄧新荣都不用上楼。

干投递员这一行，最忌讳自己的订户被别的投递员撬了。可鄧新荣不这样想，她说：“真完不成任务，也不缺这一

份，我可以去别的市民家，发展新订户。”

鄧新荣认为：“到征订的时候才去找订户，已经晚了，征订全在平时。”

她平时和订户打成一片，就连以前投诉过她的人现在也成了她的朋友。有时，鄧新荣还能跟投诉她的订户开玩笑：“你不敢再打电话投诉我了吧。”订户也很不好意思：“不打了不打了，有什么事我直接找你。”

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

